
Zápis č. 2/2026 z jednání OORP 
 
Datum konání  : 26.03.2026 od 16:00 hod 
Místo konání  : zasedací místnost HZS Olomouc 
Přítomni           : br. Mojmír Dostál, br. Petr Spáčil, br. David Hyánek, br. Ing. Martin Kuba  
Omluveni         : br. Oldřich Raab 
Nepřítomni       : se. Nikol Zdařilová 
Hosté               : starostka OSH Olomouc se. Vlastimila Švubová, vedoucí oddělení OOB a  

    KŘ HZS Ol. kraje plk. Ing. David Buček 
Zapisovatel  : Mojmír Dostál 
 
Program:  1. Zahájení jednání nově navržených členů do rady prevence  

2. Návrh na nového zástupce rady 
3. Představení nových členů 
4. Návrh činnosti rady na rok 2026 
5. Závěr 

 
Zápis:   
ad1) Zasedání zahájila starostka OSH se. Vlastimila Švubová, byla provedena presentace a přivítání 

přítomných členů a hostů na našem dnešním jednání. Starostka konstatovala že jsou přítomni čtyři 
členové ze šesti pozvaných, jeden se omluvil a jedna se nezúčastnila dnešního jednání bez omluvy. 

 Starostka přivítala přítomné členy  
 
ad2) Starostka informovala, že ve vedení OSH se dohodli, že vedoucím rady prevence bude i na toto 

volební období br. Mojmír Dostál. 
 
ad3) Starostka vyzvala přítomné členy, aby se navzájem představili.  

Po představení všech přítomných členů, starostka nastínila, jak si představuje spolupráci rady s OSH 
a HZS, dále konstatovala, že pokud někdo bude poškozovat OSH, tak může být i odvolán. 
 

ad4) starostka předa slovo staronovému vedoucímu rady prevence a vyzvala ho, aby přítomným představil 
svou vizi v práci rady. Br. Dostál se ujal slova a přítomným sdělil svou vizi v práci s radou prevence 
a spoluprací s HZS. 

 Následně starostka vyzvala přítomného člena HZS plk. Ing. Bučka, aby přítomné informoval o jeho 
možné spolupráci s radou prevence. Pan Buček představil svou možnou spolupráci a členové rady 
akceptovali jeho představy a už se těší na danou spolupráci.  
Starostka poděkovala členovy HZS za účast a jeho návrhy ke spolupráci. 
Rada prevence se domluvila na dvou akcích pomoci pro OSH. 

 Dále pokračovalo jednání rady, a br. Dostál předal přítomným informace ze školení v Přibyslavi, 
následně všem členům přepošle podklady z daného školení. 

 Členové rady se dohodli se starostkou na spolupráci s OSH Olomouc.  
 Činnost budou provádět dle doporučení ÚORP a sejdou se nejméně čtyřikrát za rok. 

 
ad5) - ke každému bodu se diskutovalo průběžně.  

- letos budeme provádět školení preventistů ve spolupráci s HZS dle jejich organizační struktury 
 
 
 

Zapsal dne: 26.03.2026   Dostál Mojmír   _________________ 


